

# Az első krumpliprószák



FOTÓ: KATONA TIBOR

Szabó Luca, Büki Livia, Szilágyi Lili és Magna Zsuzsa. A lányok járatosabbak a konyhában, az elsők között végeztek a sütéssel

**Zalaegerszeg (rb)** – Tizenkét csapat vetélkedett tegnap a Falumúzeumban, a Zalai Kincskereső program második fordulója keretében.

A nyolctagú alakulatokra a farsangi időszak zalai hagyományából táplálkozó feladatok vártak. Az egyik első kihívást krumpliprósza sütése je-

lentette, amelyre mindössze fél óra állt rendelkezésre.

– Még sosem süttöttem egyedül krumpliprószt – mondta *Kotvas Dávid*, a helyi Báthory szakközépiskola tanulója. Csapattársai, *Szalay Domonkos*, *Taki Patrik* és *Ignác Tibor* is hasonló cipőben jártak.

– Egy sonkás szendvicssel jobban boldogulnánk... – je-

gyezte meg *Patrik*, miközben nyakig merült a krumplimasszába. A feladat érdekessége volt, hogy kizárólag a hagyományos alapanyagokat és eszközöket használhattak a résztvevők, például csak zsírban lehetett kisütni az ételt.

*Szabó Luca* és *Büki Livia* Nagykanizsáról, a Thury szakképző iskolából érkezett a versenyre, míg két csapat-

társuk, *Szilágyi Lili* és *Magna Zsuzsa* az egerszegi Kölcsey-gimnázium színeit képviselte. A négy lány már láthatóan felkészültebb volt.

– Szerencsére már jó vagyok ebben, gyakran készíték otthon krumpliprószt, vagy ahogy nálunk mondják: tócsnit – jegyezte meg *Szabó Luca*. (Folytatás A kincskereső... címmel a 2. oldalon.)

Zalai Hírlap 2017. febr. 22.

## Heti hat nap szolgálat

**Zalaegerszeg (ag)** – Városi program nem lehet nélkü-

sület tagjai. Ez derült ki abból, amit az elmúlt évről

mum három-négyen, egy-két autóval indulunk útnak a bel-

## Felelős ga:

**Zalaszentgrót (sz)** – Több mint 1 milliárd 315 millió

Baracska József elmondta, hogy a pénzügyi helyzet nehéz, de az évek óta tartó tudatos tervezésnek és felelős gazdálkodásnak köszönhetően idén is biztosítani tudják a fedezetet a kiadásokra. A bevételi oldal hangsúlyos eleme a tavalyi pénzmaradvány (235 millió forint), ezzel tudják egyensúlyban tartani a költségvetést.

A helyi adók szabályai, az adómértékek nem változnak, ezekből közel 290 millió forintra számítanak idén, a tavalyinál 6,7 millióval többre. A minimálbérek emelkedése nagy terhet ró a városra, több mint 21 millió forint többletkiadást jelent – hangzott el a tájékoztatón –, ezzel együtt ki tudnak gazdálkodni 20 százalékos illetménykiegészítést a köztisztviselőknek – az ő illetményalapjuk 2008 óta nem változott.

A részönkormányzatok finanszírozása a tavalyival megegyező, 18,6 millió forintot fordítanak erre a célra. A Szentgróti Víz- és Fürdő Kft.-t 15,4 millió forinttal támogatják, ez nemcsak a működésre nyújt fedezetet, hanem az idén lejáró devizahitel törlesztésére is. A dologi kiadásokat csökkentette, hogy az iskola működtetéséről már nem az önkormányzatnak, ha-



FOTÓ: BONYHÁRDNÉ PURGER NIKOLETTA

**Baracska József a városháza előtt. Az idei célok között a közös önkormányzati hivatal energiahatékonysági felújítása is szerepel: ablakcsere, hőszigetelés, fűtőkorszerűsítés, napelemek felszerelése**

nem az államnak kell gondoskodnia, s a városnak hozzájárulást sem kell fizetnie.

## A minimálbér kötelező emelése 21 millió forintos többletterhet jelent

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Programból Zalaszentgrót is jelentős for-

rásokra számít a fejlesztéséhez, ám eddig még egyik pályázatát sem bírálták el. A célok között szerepel kerékpárút és közösségi hűtőház építése, óvodafejlesztés és bölcsőde kialakítása, a déli iparterületen infrastruktúra kiépítése, a zöldváros program megvalósítása, oktatási épületek energetikai korszerűsítése, naperőmű létehozása, valamint a Gyár utcai ön-

kormányzati társasház felújítása.

– Ez a költségvetés az elmúlt évek szisztematikus, fenntarthatóságra törekvő munkájának következtében alakulhatott így – hangsúlyozta Baracska József. – Megkönnyítette a helyzetet, hogy másodszor is megkaptuk az adósságkonszolidációból kimaradt önkormányzatoknak járó támogatást, de ez is azt mutatja, hogy felelősen, hitel nélkül gazdálkodtunk.

## Z IBOLYA!



FOTÓ: SZAKONYI ÁTILLA

# A kincskeresés folytatódik

(Folytatás az 1. oldalról.)

A csapatokat két részre osztották – a társaknak hagyományos népi ételeket kellett felismerniük.

A Zala Megyei Önkormányzat által szervezett Zalai Kincskereső programra a megye több településéről, például Pókaszepetkről, Becsvölgyéről és Pacsáról is érkeztek

diákok. A verseny célja, hogy a fiatalokkal megismertessék Zala művészettörténeti, irodalmi, turisztikai, népművészeti, természeti értékeit és gasztronómiáját. A fiatalok kaptak kézműves feladatokat, a hagyományos paraszti életmódhoz kapcsolódó kvízt teljesítettek és előadásokon is részt vehettek. Az egerszegi

törvényszéken lezajlott eredményhirdetésen kiderült: a győzelmet és vele a fődíjat, a háromnapos értéktábori kiruccanást Zalasabarban az egerszegi Kölcsey-gimnázium Nyer Team, illetve a bagodi Fekete István iskola Műkincsvadászok nevű csapata szerezte meg. Ők képviselhetik a megyét az országos döntőn is.